
サロンユーザー調査
2018年 ハイライト版



● サロンでの年間利用総額は、「1万円台」が21.7％と最も多くなっています。「10万円以上」は9.1％（482人）です。

● サロンでの年間利用総額における比率をみてみると、「10万円以上」は31.3％で、人数でみると多くはないですが、金額でみると高い割合になっていること
がわかります。
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サロンでの年間利用総額と年間利用総額における比率

1万円未満
668人
12.6%

1万円台
1150人
21.7%

2万円台
790人
14.9%

3万円台
668人
12.6%

4万円台
520人
9.8%

5万円台
265人
5.0%

6万円台
318人
6.0%

7万円台
186人
3.5%

8万円台
127人
2.4%

9万円台
127人
2.4%

10万円以上
482人
9.1%

サロンでの年間利用総額における比率

1万円未満
1万円台
2万円台
3万円台
4万円台
5万円台
6万円台
7万円台
8万円台
9万円台
10万円以上

サロンでの
年間利用総額と
利用者の比率

サロンでの
年間利用総額の

比率

～2万円未満 2万円～4万円台 5万円台～9万円台 10万円
以上

34.3
1,818人

37.3
1,978人

19.3
1,023人

9.1
482人

9.4 28.4 31.0 31.3

総額
225百万円

サンプル数
5,300人
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店販、トリートメント利用、ヘアスタイルの評判の関係と年間利用総額の関係

2.2%

9.7%

14.7%

19.5%

27.0% 27.9%

30.3%

41.8%
43.7%

46.2%

51.0%

6.1%

15.6%

28.5%

38.4%

43.5%
41.4%

49.7%

56.3%
53.5%

58.9%

65.2%
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10%

20%
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40%
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70%

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台 4万円台 5万円台 6万円台 7万円台 8万円台 9万円台 10万円以上
668人 1150人 790人 668人 520人 265人 318人 186人 127人 127人 482人

店販、トリートメントの利用者の比率

最近1年間店販購入率 最近1年間有料ヘアトリートメント利用率

[2018年平均]

トリートメント利用：33.1%

店販：21.2%

● 年間利用総額が「10万円以上」の人は、「最近1年間店販購入率」、「最近1年間有料ヘアトリートメント利用率」で他層より高い傾向がみられます。
利用総額が高くなるほど、「最近1年間店販購入率」などは、高くなる傾向がみられます。
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店販、トリートメント利用、ヘアスタイルの評判の関係と年間利用総額の関係

115人
255人

174人 200人 172人
78人 105人 78人 43人 44人

208人
53人

142人

115人
126人

98人

46人
64人

42人
33人 26人

132人

513人

797人

542人
386人

288人

150人
173人

82人
62人 65人

209人

0人

200人

400人

600人

800人

1000人

1200人

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台 4万円台 5万円台 6万円台 7万円台 8万円台 9万円台 10万円以上
668人 1150人 790人 668人 520人 265人 318人 186人 127人 127人 482人

現在のヘアスタイルの評判 [複数回答式]

まわりの人に褒められたことがある どこの美容室に行っているか、聞かれたことがある 特になし

● 「現在のヘアスタイルの評判」では、「まわりの人に褒められたことがある」「どこの美容室に行っているか、聞かれたことがある」でも「10万円以上」は
高くなっていますが、1位と2位には大きな差は見られません。
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年間利用総額と店販、トリートメント利用、ヘアスタイルの評判の関係

1万円未満
15人
1.3%

1万円台
111人
9.9%

2万円台
116人
10.4%

3万円台
131人
11.7%

4万円台
140人
12.5%

5万円台
74人
6.6%

6万円台
96人
8.6%

7万円台
79人
7.1%

8万円台
55人
4.9%

9万円台
58人
5.2%

10万円以上
245人
21.9%

最近1年間店販購入者の比率
（合計1,122人／全体の21.2%）

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台
4万円台 5万円台 6万円台 7万円台
8万円台 9万円台 10万円以上

1万円未満
41人
2%

1万円台
179人
10%

2万円台
225人
13%

3万円台
256人
15%

4万円台
227人
13%

5万円台
109人
6%

6万円台
158人
9%

7万円台
105人
6%

8万円台
68人
4%

9万円台
76人
4%

10万円以上
313人
18%

最近1年間有料ヘアトリートメント利用者の比率
（合計1,756人／全体の33.1%）

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台
4万円台 5万円台 6万円台 7万円台
8万円台 9万円台 10万円以上

合計
1,122人

合計
1,756人



1万円未満
115人
7.8%

1万円台
255人
17.3%

2万円台
174人
11.8%

3万円台
200人
13.6%

4万円台
172人
11.7%

5万円台
78人
5.3%

6万円台
105人
7.1%

7万円台
78人
5.3%

8万円台
43人
2.9%

9万円台
44人
3.0% 10万円以上

208人
14.1%

【現在のヘアスタイルの評判】
まわりの人に褒められたことがある（合計1,473人）

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台
4万円台 5万円台 6万円台 7万円台
8万円台 9万円台 10万円以上
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年間利用総額と店販、トリートメント利用、ヘアスタイルの評判の関係

合計
1,473人

1万円未満
53人
6.0%

1万円台
142人
16.2%

2万円台
115人
13.1%

3万円台
126人
14.4%

4万円台
98人
11.2%5万円台

46人
5.2%

6万円台
64人
7.3%

7万円台
42人
4.8%

8万円台
33人
3.8%

9万円台
26人
3.0% 10万円以上

132人
15.1%

【現在のヘアスタイルの評判】
どこの美容室に行っているか聞かれたことがある（合計874人）

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台
4万円台 5万円台 6万円台 7万円台
8万円台 9万円台 10万円以上

合計
874人



1万円未満
513人
15.7%

1万円台
797人
24.4%

2万円台
542人
16.6%

3万円台
386人
11.8%

4万円台
288人
8.8%5万円台

150人
4.6%

6万円台
173人
5.3%

7万円台
82人
2.5%

8万円台
62人
1.9%

9万円台
65人
2.0%

10万円以上
209人
6.4%

【現在のヘアスタイルの評判】
特になし（合計3,268人）

1万円未満

1万円台

2万円台

3万円台

4万円台

5万円台

6万円台

7万円台

8万円台

9万円台

10万円以上
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年間利用総額と店販、トリートメント利用、ヘアスタイルの評判の関係

合計
3,268人

● 「年間利用総額」を「最近1年間店販購入者」でみると、「10万円以上」が最も高く、2位の「4万円台」より9ポイント高くなっています。
「最近1年間有料ヘアトリートメント利用者」、「まわりの人に褒められたことがある」、「どこの美容室に行っているか、聞かれたことがある」でも、
「10万円以上」は高くなっていますが、1位と2位には大きな差はみられません。
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現在のヘアスタイルの評判とサロンへの要望／意見、ヘアスタイル変更提案の関係

【サロンへの要望／意見】
ヘアケアについてのアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

「まわりの人に褒められたことがある」と回答した人 [人数：1,473人]

42.1%

24.7%

14.5%

【サロンへの要望／意見】
ヘアスタイリング・ヘアアレンジについてアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

42.0%

24.8%

14.1%

ヘアスタイル変更提案の希望

とてもして欲しい 52.0%

ややて欲しい 33.4%

どちらともいえない 21.4%

あまりして欲しくない 18.2%

全くして欲しくない 18.2%

【サロンへの要望／意見】
ヘアケアについてのアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

「どこの美容院に行っているか、聞かれたことがある」と回答した人 [人数：874人]

20.2%

17.3%

10.0%

【サロンへの要望／意見】
ヘアスタイリング・ヘアアレンジについてアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

21.8%

16.7%

9.0%

ヘアスタイル変更提案の希望

とてもして欲しい 23.5%

ややて欲しい 20.8%

どちらともいえない 13.6%

あまりして欲しくない 12.6%

全くして欲しくない 5.5%
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現在のヘアスタイルの評判とサロンへの要望／意見、ヘアスタイル変更提案の関係

● 「現在のヘアスタイルの評判」と「サロンへの要望／意見」、「ヘアスタイル変更提案の希望」の関係をみてみると、アドバイスや提案をして欲しい人ほど
「まわりの人に褒められたことがある」と回答している傾向がみられます。
反対に、アドバイスや提案を求めていない人は、まわりの人から特にヘアスタイルに関して特に評価されていない傾向がみられます。
「まわりの人に褒められたことがある」と「特になし」を比較するとわかりやすいです。

【サロンへの要望／意見】
ヘアケアについてのアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

「特になし」と回答した人 [人数：3,268人]

47.1%

62.9%

78.8%

【サロンへの要望／意見】
ヘアスタイリング・ヘアアレンジについてアドバイス

とてもして欲しい

ややして欲しい

特に思わない

46.0%

63.4%

79.3%

ヘアスタイル変更提案の希望

とてもして欲しい 38.2%

ややて欲しい 53.2%

どちらともいえない 69.3%

あまりして欲しくない 71.6%

全くして欲しくない 79.4%
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美容室の利用状況と職業の関係

4,899円

6,872円

8,074円

6,522円

7,289円

6,281円

5,753円

0円 2,000円 4,000円 6,000円 8,000円 10,000円

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

直近サロン利用 平均金額

4.54回

4.92回

6.01回

5.69回

6.30回

6.00回

5.95回

0回 1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

最近1年間 美容室平均利用回数

15.5%

39.9%

43.3%

29.1%

34.5%

27.7%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40%

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

最近1年間 美容室有料ヘアトリートメント利用率

1人

19人

194人

68人

29人

139人

31人

0人 50人 100人 150人 200人

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

サロンでの年間利用総額 10万円以上の人数

／184人

／267人

／1,631人

／996人

／231人

／1,666人

／326人



40.4%

44.7%

31.8%

25.7%

27.7%

22.1%

22.3%

15.9%

14.2%

17.3%

16.9%

19.0%

16.6%

11.0%

49.0%

46.2%

58.3%

62.9%

59.9%

66.4%

71.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

現在のヘアスタイルの評価

まわりの人に褒められたことがある [27.8%]
どこの美容院に行っているか、聞かれたことがある [16.5%]
特になし [61.7%]

10.6%

16.5%

24.9%

19.2%

23.3%

29.0%

17.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

高校生

大学・短大・各種学校生

（フルタイム勤務）勤め人

パートタイマー・アルバイト

自由業・自営業

専業主婦

その他・家事手伝い

最近1年間 店販商品購入率 [2018年平均：21.2%]
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美容室の利用状況と職業の関係

● 美容室の利用状況を職業別でみてみると、「（フルタイム）勤め人」は、「直近サロン利用 平均金額」、「最近1年間 ヘアトリートメント利用率」、
「最近1年間 店販商品購入率」が他の職業より高い傾向がみられます。
また、「サロンでの年間利用総額10万円以上の人数」が他の職業より多くなっています。

● 「自由業・自営業」は、「最近1年間 美容室平均利用回数」が他の職業より高くなっています。
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普段利用するサロンの店舗数別の利用理由と職業の関係

高校生 28.3%

大学・短大・各種学校生 33.9%

（フルタイム勤務）勤め人 36.2%

パートタイマー・アルバイト 30.8%

自由業・自営業 42.5%

専業主婦 32.1%

その他・家事手伝い 26.1%

自分にあったお店が見つからないので

複数店舗利用

高校生 17.4%

大学・短大・各種学校生 30.4%

（フルタイム勤務）勤め人 43.6%

パートタイマー・アルバイト 32.0%

自由業・自営業 41.8%

専業主婦 32.7%

その他・家事手伝い 30.7%

施術で（カット・カラー・パーマなど）で行く店
を使い分けているので

高校生 34.8%

大学・短大・各種学校生 44.3%

（フルタイム勤務）勤め人 29.8%

パートタイマー・アルバイト 28.5%

自由業・自営業 22.7%

専業主婦 24.0%

その他・家事手伝い 36.1%

常に安いお店を探しているので

高校生 37.0%

大学・短大・各種学校生 24.0%

（フルタイム勤務）勤め人 27.0%

パートタイマー・アルバイト 31.4%

自由業・自営業 20.5%

専業主婦 27.4%

その他・家事手伝い 27.2%

都合のいい時間に利用できるお店を利用しているので

高校生 15.2%

大学・短大・各種学校生 16.0%

（フルタイム勤務）勤め人 25.3%

パートタイマー・アルバイト 25.2%

自由業・自営業 11.8%

専業主婦 23.1%

その他・家事手伝い 31.7%

時間のある時とない時でお店を使い分けているので

高校生 15.2%

大学・短大・各種学校生 31.5%

（フルタイム勤務）勤め人 26.5%

パートタイマー・アルバイト 23.4%

自由業・自営業 16.3%

専業主婦 18.7%

その他・家事手伝い 16.9%

クーポン券のあるお店に行くので



高校生 13.0%

大学・短大・各種学校生 18.4%

（フルタイム勤務）勤め人 15.5%

パートタイマー・アルバイト 11.8%

自由業・自営業 83.0%

専業主婦 14.4%

その他・家事手伝い 14.4%

その時にいる場所で利用するお店を変えているので

高校生 15.2%

大学・短大・各種学校生 24.4%

（フルタイム勤務）勤め人 21.4%

パートタイマー・アルバイト 18.4%

自由業・自営業 79.0%

専業主婦 16.6%

その他・家事手伝い 17.0%

キャンペーンをやっているお店に行くので
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普段利用するサロンの店舗数別の利用理由と職業の関係

高校生 17.4%

大学・短大・各種学校生 78.0%

（フルタイム勤務）勤め人 10.8%

パートタイマー・アルバイト 10.6%

自由業・自営業 49.0%

専業主婦 93.0%

その他・家事手伝い 14.1%

いつも同じお店だとつまらないので

高校生 51.4%

大学・短大・各種学校生 59.2%

（フルタイム勤務）勤め人 9.5%

パートタイマー・アルバイト 62.7%

自由業・自営業 70.3%

専業主婦 63.3%

その他・家事手伝い 60.6%

自分のことをわかってくれているので／説明する
必要がないので

同一店舗利用

高校生 23.8%

大学・短大・各種学校生 27.6%

（フルタイム勤務）勤め人 22.8%

パートタイマー・アルバイト 0.9%

自由業・自営業 29.9%

専業主婦 30.8%

その他・家事手伝い 39.5%

安いので

高校生 22.9%

大学・短大・各種学校生 39.9%

（フルタイム勤務）勤め人 26.9%

パートタイマー・アルバイト 22.0%

自由業・自営業 24.2%

専業主婦 25.1%

その他・家事手伝い 25.3%

気に入っている美容師がいるので



高校生 41.0%

大学・短大・各種学校生 46.5%

（フルタイム勤務）勤め人 43.0%

パートタイマー・アルバイト 47.3%

自由業・自営業 46.5%

専業主婦 50.0%

その他・家事手伝い 59.3%

利用しやすい場所にあるので
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普段利用するサロンの店舗数別の利用理由と職業の関係

高校生 25.7%

大学・短大・各種学校生 31.8%

（フルタイム勤務）勤め人 23.5%

パートタイマー・アルバイト 26.2%

自由業・自営業 26.5%

専業主婦 24.3%

その他・家事手伝い 29.3%

新しく探すのが面倒なので

高校生 19.0%

大学・短大・各種学校生 24.0%

（フルタイム勤務）勤め人 27.9%

パートタイマー・アルバイト 20.2%

自由業・自営業 34.5%

専業主婦 23.4%

その他・家事手伝い 26.0%

技術が高いので

高校生 31.4%

大学・短大・各種学校生 32.9%

（フルタイム勤務）勤め人 21.6%

パートタイマー・アルバイト 20.6%

自由業・自営業 22.7%

専業主婦 22.7%

その他・家事手伝い 20.9%

スタッフの感じがよいので

高校生 38.1%

大学・短大・各種学校生 38.3%

（フルタイム勤務）勤め人 25.3%

パートタイマー・アルバイト 22.7%

自由業・自営業 22.1%

専業主婦 22.2%

その他・家事手伝い 25.8%

お店の雰囲気がよいので

高校生 18.1%

大学・短大・各種学校生 32.1%

（フルタイム勤務）勤め人 22.4%

パートタイマー・アルバイト 19.0%

自由業・自営業 25.9%

専業主婦 23.1%

その他・家事手伝い 24.0%

美容師に相談しやすいので



高校生 15.2%

大学・短大・各種学校生 17.3%

（フルタイム勤務）勤め人 13.9%

パートタイマー・アルバイト 15.6%

自由業・自営業 13.1%

専業主婦 15.5%

その他・家事手伝い 21.1%

ポイントサービス／割引があるので

高校生 30.5%

大学・短大・各種学校生 31.7%

（フルタイム勤務）勤め人 15.5%

パートタイマー・アルバイト 16.5%

自由業・自営業 18.7%

専業主婦 15.9%

その他・家事手伝い 19.4%

落ち着く／リラックスできるので
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普段利用するサロンの店舗数別の利用理由と職業の関係

高校生 17.1%

大学・短大・各種学校生 15.2%

（フルタイム勤務）勤め…

パートタイマー・アルバイト 13.5%

自由業・自営業 24.1%

専業主婦 14.0%

その他・家事手伝い 15.0%

センスがいいので

● 普段利用するサロンの店舗数別の利用理由を職業でみてみると、「複数店舗利用理由」では、高校生では「都合のいい時間に利用できるお店を利用している
ので」、大学生やその他家事手伝いでは「常に安いお店を探しているので」、勤め人や自由業自営業では「自分にあったお店が見つからないので」、パート
タイマーや専業主婦では「施術で行く店を使い分けているので」が最も高くなっています。

● 「同一店舗利用理由」では、職業問わず、「自分のことをわかってくれているので／説明する必要がないので」が最も高くなっています。
高校生、大学生・短大・各種学校生では「お店の雰囲気がよいので」、自由業・自営業では「技術が高いので」が他の職業より高くなっています。



15 サロンユーザー調査 2018年度 ハイライト版

年間利用総額と直近利用サロンのスタッフ数の関係

● 年間利用総額と直近利用サロンのスタッフ数の関係をみてみると、「スタッフ数11人以上」のサロン利用者では、「年間10万円以上」が22.5％で最も高く
なっています。
反対に、他の層で最も高い「1万円台」は10.1％と低くなっています。

1万円未満 1万円台 2万円台 3万円台 4万円台 5万円台 6万円台 7万円台 8万円台 9万円台 10万円台以上

18年合計（5300） 12.6
（668人）

21.7
（1150人）

14.9
（790人）

12.6
（668人）

9.8
（520人）

5.0
（265人）

6.0
（318人）

3.5
（186人）

2.4
（127人）

2.4
（127人）

9.1
（482人）

直
近
利
用
サ
ロ
ン
の
ス
タ
ッ
フ
数

1人（599） 7.1 24.7 14.2 15.1 12.0 4.1 4.7 3.8 2.5 2.7 
9.2 

（55人）

2人（723） 11.7 26.9 14.5 11.1 8.8 6.6 5.5 2.5 1.6 2.3 
8.3 

（60人）

3人（782） 17.8 23.6 15.4 11.7 7.9 3.5 5.4 2.5 2.2 2.8 
7.4 

（５8人）

4人（496） 17.4 19.7 15.2 13.3 10.1 3.7 5.5 4.0 2.4 1.8 
7.0 

（35人）

5人（915） 14.1 21.8 16.2 12.8 9.6 5.4 6.4 3.1 1.9 2.3 
6.5 

（59人）

6人（466） 13.0 21.1 14.2 14.3 9.4 5.0 7.0 3.8 2.7 1.2 
8.3 

（39人）

7人（188） 12.0 17.1 15.4 13.3 12.8 6.7 4.1 2.5 2.9 3.4 
9.7 

（18人）

8人（244） 9.2 22.6 13.7 11.6 11.8 6.4 7.2 3.1 2.7 1.9 
9.8 

（24人）

9人（12） 0.5 10.0 6.4 9.7 16.4 - 6.4 6.4 - 6.4 
27.8 
（3人）

10人（614） 10.5 18.5 15.5 12.0 8.9 5.4 7.0 5.4 3.0 2.2 
11.5 

（71人）

11人以上（262） 5.5 10.1 12.1 12.3 12.3 4.7 7.8 5.8 4.1 4.5 
22.5 

（59人）
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直近利用サロンの最も大きなきっかけ（単一回答／上位14項目）と直近利用サロンのスタッフ数

● 直近利用サロンの最も大きなきっかけ（単一回答／上位14項目）と直近利用サロンのスタッフ数の関係をみてみると、「スタッフ数１人」では、「担当の美
容室が独立／異動したので」が他層より高いのが特徴的です。

● 全体で最も高い「家の近所にあるので」では、「スタッフ数1人」で最も高くなっていて、「スタッフ数11人以上」で最も低くなっています。

● 全体で2位の「リーズナブルな料金」では「スタッフ数1人」が他の層より低くなっています。

家
の
近
所
に
あ
る
の
で

リ
ー
ズ
ナ
ブ
ル
な
料
金

友
人
・
知
人
か
ら
す
す
め
ら
れ

て 美
容
室
予
約
サ
イ
ト
（
ホ
ッ
ト

ペ
ッ
パ
ー
ビ
ュ
ー
テ
ィ
ー
／
楽

天
ビ
ュ
ー
テ
ィ
ー
な
ど
）
に

の
っ
て
い
る
の
で

家
族
に
進
め
ら
れ
て

担
当
の
美
容
師
が
独
立
／
異
動

し
た
の
で

お
店
の
前
を
通
り
が
か
っ
て

職
場
、
学
校
の
近
所
に
あ
る
の

で ク
ー
ポ
ン
券
が
あ
っ
た
の
で

地
元
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
誌
・
フ

リ
ー
ペ
ー
パ
ー
を
見
て

W
EB

予
約
（
ス
マ
ホ
等
）
が
で

き
る
の
で

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
口
コ
ミ
サ

イ
ト
な
ど
の
情
報
を
見
て

新
し
く
で
き
た
お
店
だ
っ
た
の

で

18年合計（5300） 28.4 21.7 9.7 7.0 6.9 5.0 3.3 3.2 2.4 1.7 1.3 1.2 1.1 

直
近
利
用
サ
ロ
ン
の
ス
タ
ッ
フ
数

1人（599） 33.5 9.3 14.8 5.6 8.8 10.5 2.4 2.8 1.2 1.4 0.2 0.5 1.8 

2人（723） 30.9 18.3 14.6 4.6 9.4 6.4 2.6 2.0 1.8 1.6 0.7 0.8 0.6 

3人（782） 30.6 24.7 9.4 6.6 6.9 4.5 2.3 3.1 2.1 1.4 0.7 1.1 0.9 

4人（496） 29.9 25.9 6.3 5.8 6.1 3.1 3.8 3.3 1.9 1.9 1.4 1.8 1.3 

5人（915） 27.0 25.6 7.3 7.9 4.6 4.0 4.5 3.5 2.6 2.0 2.0 1.3 0.9 

6人（466） 23.4 24.5 7.2 8.8 7.3 3.6 3.8 3.1 3.3 2.3 2.5 1.2 1.7 

7人（188） 26.9 23.1 7.9 7.7 6.9 5.3 3.1 3.0 1.8 1.1 2.0 2.7 1.1 

8人（244） 26.1 25.3 5.9 9.6 4.8 4.3 5.1 3.7 2.9 1.2 1.2 1.8 1.6 

9人（12） 19.7 16.9 31.4 19.2 - - - - - - - - -

10人（614） 27.6 22.0 8.0 8.0 6.4 3.0 3.5 4.4 3.4 2.2 1.5 1.2 0.6 

11人以上（262） 18.9 18.2 12.6 8.6 8.1 4.3 2.9 4.4 3.1 1.5 1.8 1.6 0.7 


